

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

Edital nº 184, de 17 de abril de 2008

Publicado no D.O.U. de 18/04/2008

Seção 3, Págs. 37 e 38.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria MP 450 de 27/12/2007, publicada no DOU de 28/12/2007, Portaria MEC nº 172, de 30/01/2008, publicada no DOU de 31/01/2008, Portaria MEC nº 212, de 18/02/2008, publicada no DOU de 19/02/2008 e da Portaria MP 450 de 06/11/2002, resolve retificar, em parte, o Edital nº 134 de 25/03/2008, Publicado no DOU de 27/03/2008, Seção 3, Págs. 53 a 55, o que se faz da seguinte forma:

Onde se lê:

2.3 - Taxa de inscrição:

“...Cargos Nível Classificação D, constantes do Anexo I: - R\$ 31,00 (vinte e um reais)”

Leia-se:

2.3 - Taxa de inscrição:

“...Cargos Nível Classificação D, constantes do Anexo I: - R\$ 31,00 (trinta e um reais)”

Onde se lê:

4.8 - Possuir a escolaridade exigida para o cargo e registro no Conselho competente, bem como estar inteiramente quite com as demais exigências legais do órgão fiscalizador e demais exigências de habilitação para o exercício do cargo, conforme o item 1.1 deste Edital.

Leia se:

4.8 - Possuir a escolaridade exigida para o cargo e registro no Conselho competente, bem como estar inteiramente quite com as demais exigências legais do órgão fiscalizador e demais exigências de habilitação para o exercício do cargo, conforme o ANEXO I deste Edital.

ANEXO I

CARGOS	JORNADA	PRÉ-REQUISITO BÁSICO PARA INVESTIDURA NO CARGO	VAGAS BELO HORIZONTE		VAGAS MONTES CLAROS	
			Vagas	Vagas Para Deficiente	Vagas	Vagas Para Deficiente
Cargos de Nível D						
Assistente em Administração	40 horas	Médio Profissionalizante ou Médio completo	51	06	02	-
Técnico em Contabilidade	40 horas	Médio Profissionalizante ou Médio completo + curso Técnico. Registro no conselho competente	08	01	01	-
Técnico de Laboratório/ Nutrição	40 horas	Médio Profissionalizante ou Médio completo + curso Técnico na área.	01	-	-	-
Técnico de Laboratório/ Eletroeletrônica	40 horas	Médio Profissionalizante ou Médio completo + curso Técnico na área	01	-	-	-
Cargos de Nível E						
Analista de Tecnologia da Informação	40 horas	Curso Superior na área	02	-	-	-
Arquiteto e Urbanista	40 horas	Curso Superior em Arquitetura e Urbanismo. Registro no conselho competente	02	-	-	-
Arquivista	40 horas	Curso Superior em Arquivologia. Registro no conselho competente	01	-	-	-
Bibliotecário-Documentalista	40 horas	Curso Superior em Biblioteconomia ou Ciências da Informação. Registro no conselho competente	18	2	01	-
Contador	40 horas	Curso Superior em Ciências Contábeis. Registro no conselho competente	03	-	-	-
Coreógrafo	40 horas	Curso Superior em Artes Cênicas, Teatro ou Educação Física.	01	-	-	-
Diretor de Imagem	40 horas	Curso Superior em Comunicação Social. Registro na DRT	01	-	-	-

Engenheiro/Civil	40 horas	Curso Superior na área. Registro no conselho competente	01	-	-	-
Engenheiro/Florestal	40 horas	Curso Superior na área. Registro no conselho competente	01	-	-	-
Físico	40 horas	Curso Superior na área.	01	-	-	-
Jornalista	25 horas	Curso Superior em Jornalismo ou Comunicação Social com Habilitação em Jornalismo. Registro no conselho competente	01	-	-	-
Pedagogo/área	40 horas	Curso Superior em Pedagogia	01	-	-	-
Psicólogo/Área	40 horas	Curso Superior em Psicologia. Registro no conselho competente	01	-	-	-
Revisor de Texto	40 horas	Curso Superior em Comunicação Social ou Letras	01	-	-	-
Roteirista	40 horas	Curso Superior em Comunicação Social com Habilitação em Jornalismo ou Cinema ou Publicidade e Propaganda ou Letras. Registro na DRT	01			
Secretário Executivo	40 horas	Curso Superior em Letras ou Secretário Executivo Bilíngüe. Registro na DRT	23	03	01	-
Técnico em Assuntos Educacionais	40 horas	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas	03	-	-	-

Ronaldo Tadêu Pena
Reitor UFMG